

В преддверии уик-энда. Похищение ели рядом с приемной депутата и архаизмы Анатолия Локтя

Утянуть хвойное дерево в преддверии новогодних праздников из-под носа ответственных лиц давно стало нехорошей традицией. Правда до хороводов и колядок еще целый месяц, но спиливать елки перед государственными учреждениями в столице Сибири уже начали.

Готовь сани летом, а елку укради у депутата. У него этих елок, ну просто завались. В сквере имени Татьяны Снежиной прямо перед приемной депутата Заксобрания Сергея Конько опять спилили пушистую красавицу. Это уже рецидив: точно такая же кража произошла ровно год назад.

Елки-тапки

К слову сказать, ель была обработана специальным антивандальным раствором. Им деревья поливают уже лет пять, чтобы избежать кражи елок. Не помогает, несмотря на жуткий запах. Состав «антивандалки» безвреден для людей, животных и окружающей среды. Коварство раствора во всей красе начинает проявлять себя в теплом помещении, издавая резкий запах, аналогичный аромату тапок китайского производства.



И этот «парфюм» невозможно извести в течение пары месяцев. Елка, которая росла под окнами приемной Сергея Конько, тоже подверглась антивандальной экзекуции, но это не спасло дерево от похищения. Депутат обратился за помощью к жителям города.

«Друзья, возможно, вы видели, как совершалась кража или у вас есть запись видеорегистратора с зафиксированным номером машины похитителей. Если вы можете помочь информацией, напишите мне в личные сообщения, вознаграждение за помощь гарантирую», – написал Сергей Конько в своей соцсети.

В прошлом году из этого же сквера умыкнули сразу три дерева, но это было в середине декабря, когда уже начали свою работу елочные базары. Тогда на снегу остались отчетливые следы автомобиля и правоохранители предположили, что это российское авто с задним приводом. А в соцсетях города новосибирцы писали, что видели японский грузовик, с торчащими из кузова елями именно в то время, когда случилась кража.

Сергей Конько тогда предлагал денежное вознаграждение за любую информацию о ворах, но никого не нашли. Депутат отметил, что в будущем нужно привязывать пушистых красавиц, однако в этом году все повторилось. Складывается такое впечатление, что это одни и те же злоумышленники. Может быть, что-то

личное?

Сделайте мэру «кросиво»

Анатолий Локоть тем временем провел очередной час прессы. На котором, как всегда, дал волю своей неумной фантазии. Оказалось, что нашему градоначальнику не нравится «Универсам» на улице Ленина. Поэтому надо его снести и построить новое здание, которое ни много ни мало сможет украсить весь город. Петр Первый, наверное, на том свете страшно завидует Анатолию-реформатору.

Высота по нормативу:
Этажность: переменной – макс. 23 этажа

5 этажей – 24 934,0 м²
5 этажей: объем – 3 276 м³
5 этажей: объем – 19 438 м³
Количество квартир – 325 шт.
Количество м² – 346 м² (разделочная)

Секция А1 – 2 этажа
5 этажей – 5 236 м²

Секция А1.1+А1.2 – 4 этажа
5 этажей – 1 662,0 м²
Количество квартир – 22 шт.

Секция А2 – 4 этажей
5 этажей – 1 568,0 м²
Количество квартир – 30 шт.

Секция А3 – 13 этажей
5 этажей – 5 113,0 м²
Количество квартир – 105 шт.

Секция А4 – 21 этаж
5 этажей – 11 253,0 м²
Количество квартир – 148 шт.



«Есть инициатива по поводу «Универсама», прежде всего от собственников этого здания. Сегодня разрабатывается проект, который бы украсил город Новосибирск. Насколько я знаю, архитекторами прорабатывается вариант, который бы украсил улицу Ленина, не испортил внешнего вида. Чтобы в стиле улицы Ленина появился какой-то новый объект на месте этого здания магазина», – сказал мэр.

Какой-то новый объект, друзья, это – четыре гигантских свечки на 325 квартир высотой от 24 до 76 метров. Очередная идея строительства была озвучена на президиуме архитектурно-градостроительного совета мэрии. Чтобы объект появился, придется избавиться от архаизмов Новосибирска. И это очередной перл нашего мэра, не знающего, что под архаизмом подразумевается устаревшее слово, замененное в современной речи синонимом. Например, очи – глаза, длань – рука и так далее. Но Анатолий Евгеньевич свято уверен, что архаизмом может быть и... парковка. Ага.

«Я думаю, что большинство новосибирцев согласится: в том виде, в котором «Универсам» существует, он не украшает улицу Ленина. Плюс вот это парковочное пространство – не просто устаревшее, просто архаизм какой-то. Тем более, напротив – кинотеатр «Победа». Выглядит это очень неряшливо», – сказал мэр.

О вкусах,
конечно,
не спорят.
Но только
в том
случае,
если



разногласия касаются цвета штор в отдельно взятой кухне, например. Если речь идет о внешнем облике города, тот тут со странностями восприятия некоторых ответственных за этот облик чиновников не только можно спорить, но и нужно. Особенно, если чиновник – Анатолий Локоть. Дай ему волю, он бы весь город застроил гигантскими стелами, в которых можно жить. И «кросиво», и практично. А летом можно жить в овощах, Хилокский выручит в плане поставок.

Тыквы сдают небога тым семьям под дачи. Дачники и живут в тыкве, и питаются ею. И благодаря этому дача, чем дольше в ней живешь, тем становится просторнее. Пробовали и арбузы сдавать, но в них жить сыровато.

Е. Шварц. «Обыкновенное чудо»

Фото: Сибкрай.ру, content-23.foto.my

Автор: Анна Леро © Babr24.com ОБЩЕСТВО, СОБЫТИЯ, СКАНДАЛЫ, НОВОСИБИРСК 5190
25.11.2022, 19:07 650

URL: <https://babr24.com/?IDE=237834> Bytes: 5035 / 4652 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
[\[email protected\]](#)

Автор текста: **Анна Леро.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

